YNOYPIEIO MNMAIAEIAZ KAI NOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKIAIAEYZHZ
YNHPEZIA EZEETAZEQN

NMATKYTPIEZ EZEETAZEIZ 2013

Mdaénpa : MAOHMATIKA OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-QPO TEXNIKQN ZXOAQN

Huepopunvia kail wpa egéraong: Méutrn, 23 Mdiou 2013
7:30-10:30

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AMO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

2710 TEAOG TOU OOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO TTOU ATTOTEAEITAI ATTO
000 (2) oeAideg.

MEPOZX A’: Na Auoete Kail Tig 10 aOKNOE€IG.
Kafe doknon BadpoAoyeital e 5 povadeg.

i , , dy s
1. Na Bpeite TNV TPWTN TTOPAYWYO dy TNG oUVAPTNONG:
X

g =x’-2x+npx

2. O1 ynAOTEPEG BEPUOKPATIEG TTOU KATAYPAPNKAV, TIG 8 TTPWTEG HEPES
Tou lavouapiou otnv ABRva, Atav: 11, 12, 15, 16, 13, 12, 12, 13.
Na Bpeite TN péon TIPA TWV BEPUOKPATIWY AUTWV.

3. Na Bpeite TRV €diowon Tou KUKAOU Trou €XEl KEVIPO TO ONMEio
K(0,-3) kai aktiva R=2.

4. Na Bpeite To TTARBOG TWV avaypappaTiopwy TG Aégng OIKONOMIA.
Moéool amrd autoug apyi¢ouv atrd I kai TeAseiwvouyv og O;




5. Z10 10 KATW TTOAUYWVO CUXVOTATWYV Trapouciddovrtail ol Baduoi rou
TAPAV OI POITNTEG EVOG TURMATOG Tou lMavemoTnuiou Kutrpou, otnv
ggétaon Tou HOOAPATOG TNG ZTATIOTIKNAG.
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Babuoi

Me Bdon 1o 1o TTavw TTOAUYWVO CUXVOTHTWV:

a) Na Bpeite 6001 QPoITNTEG TTRPAV BaBUO6 8.

b) Na Bpeite OUVOAIKA TTOOOI QPOITNTEG TTAPAKABIoAV OTNV £§éTaon.

Cc) Av évag @OoITNTAG YIA VO TTEPACEI TO HABNMA TTPETTEI VO TTAPEI OTNV
egétaon Babuoé TouAdyxioTov 5, va Bpeite TTOOOI QPOITNTEG TTéEPpATAV
TO paénua.

6. Na Bpeite 10 6plO: Iirrg‘l_(;#
X—>

7. Na utroAoyioere To oOAoKARpwua: Lz(4x3 - 3x)dx

8. Aiverai n ouvdpTnon ue TUTTO: @ = nu’X
2

Na d¢iere omI: : v, q¢-2=0
X

2

9. Na Ta evdexoueva A kai B Tou 18iou delypaTikol Xwpou Io0XUouv:

P(A)=2, P(B)=— Kkai P(AUB)=—.

a) Na Bpeite Tig MBavoTnteg: P(A'), P(ANB) ka1 P(A-B).
b) Na d¢ieTe o1 Ta evOeXOpeva A kai B gival ave§dprtnra.



10. AiveTan n KapTroAn pe eicowon: > — xyp =2

dy v

dx 2y-x

b) Na &ciete 6T n e€iowon TnNG €@aTTONéVNG TNG KAMTTUANG OTO
onueio Tng A(1, 2) eivar: 2x-3y+4=0

a) Na deigere OTI:

MEPOZ B": Na AUoeTe Kal TIG 5 aOKAOEIG.
Kafe aoknon BabpoAoyeital pe 10 povadeg.

2

X

1. AiveTal n ouvdpTnon JE TOTTO: Y = 1
X —

Na Bpeite TO Medio OpIOPOU, TA ONUEIA TOMAG ME TOUG GEOVEG TWV
OUVTETOYMEVWYVY, TIG ACOUUTITWTEG, TA OINCTAMATA HOVOTOVIOG KOl TA
TOTTIKA AKPOTATA TG OUVAPTNONG, KAl OTN OUVEXEIN VA KAVETE T
YPOAQIKN TNG TTapdoTaon.

2. XpnoigomoiwvTag TNV avrikataoraon u=1-xX R ME OTMOIOVOATTOTE

dAAo TpoTTO, Va BPEiTE TO OAOKARPWHA: j'x(1 - )()3 dx

3. O Tmivakag Tapoucidadel TIG WPEG evaoxoAnong, ME aBANTIKEG
opaotnpidoTnTeg, 40 paOnTwv &veg  OxOAgiou, KATA TO
ZafpaTokupiako.

Ap1Bp6g wpkv (x;) 0| 1| 2|3 ]| 4|5

ApiBuog pabntov (f) | 5 (11 (10 | 9 | 3 | 2

Na Bpeite:

a) tnv emkparovoa Tipn (X, ),

b) Tn péon nipn (X), ko

C) TNV TUTTIKN amékAIon (O) TWV TTAPATNPNOEWY.



4.

5.

H ouvdptnon pe T0mo: W=ax’ -3x’+B £&XEl onuEio KAOUTTAG OTO
A(1,3).
a) Na utroAoyioeTe TIG TINEG TWV OTABEPWYV a Kai f.

b) Av a=1 kai B=5, va BpeiTe KAl VO XAPAKTNPICETE TA TOTTIKA
aKpOTATA TNG OUVAPTNONG.

A1ré katdAoyo 7 avdpwv Kal 4 yuvalkwv oXnUOTifETal TUXAia Mia
TEVTAUEARG ETTITPOTTA.

a) Na pBpeite TO0EG OINPOPETIKEG EMITPOTTEG MITOPOUV Vv
OXNMATIOTOUV, av BEV UTTAPXEI KAVEVAG TTEPIOPICHOG.

b) Av emiAeyei TuxXaia piIo emITPOTI a6 AUTEG, va Ppeite TRV
MOAVOTNTA TWV EVOEXONEVWV:

A: «n eMITPOTIH ATTOTEAEITAI HOVO ATTO AVOPEGY.
B: «n emiITpoTr atroTeAgiTal AT 3 AVOPES KAl 2 YUVAIKEGY.

I «n emTpOTrA TTEPIAAUBAVEI TO TTOAU 2 YUVAIKEGY.



